

## Petice

podle zákona č. 85/1990 Sb. o právu petičním

# Za dostavbu a zprovoznění východní části Silničního okruhu kolem Prahy, mezi dálnicí D1 na Brno a křižovatkou u Běchovic (úsek č. 511)

Adresovaná:

RNDr. Petr Nečas, předseda vlády ČR,

Vláda ČR,

Mgr. Pavel Dobeš, ministr dopravy ČR,

Ing. Miroslav Kalousek, ministr financí ČR,

MUDr. Bohuslav Svoboda, DrSc., primátor hl. m. Prahy

Vedení městské části Praha 4 a níže podepsaní občané se prostřednictvím této petice s veškerým důrazem obrazejí na kompetentní orgány, reprezentované Vládou České republiky, respektive Ministerstvem dopravy ČR a Ministerstvem financí ČR a dále na primátora hl. m. Prahy s výzvou, aby si uvědomili míru své odpovědnosti za výrazně zhoršený stav životního prostředí a začali urychleně řešit neúnosnou situaci, v níž se ocitli obyvatelé Prahy 4 v oblasti Spořilova, zejména v okolí Spořilovské ulice.

Silniční okruh kolem Prahy měl odlehčit hlavnímu městu, měl především odklonit kamionovou dopravu. Skutečnost, že východní část tohoto okruhu není dostavěna, ve svých krajně neblahých důsledcích znamená, že všechny kamiony i osobní doprava projíždějí hustou zástavbou městské části Praha 4. Vzhledem k tomu, že Silniční okruh kolem Prahy slouží jako mezinárodní dopravní trasa, je jeho dokončení v celostátním zájmu!

Tato petice, uplatňovaná za okolností, kdy se život občanů, žijících v okolí mnohonásobně přetížených komunikací, stal těžko snesitelným, jejichž zdraví se prokazatelně zhoršuje, poukazuje mj. na překračování i výjimečně zvýšených hygienických norem ohledně hluku a exhalací, upozorňuje na prudké snížení kvality života v zasažených lokalitách a znovu s veškerým důrazem apeluje na kompetentní orgány výzvou: „Jednejte! Tato situace je nadále neúnosná!“

Jako jediné vskutku účinné řešení se níže podepsaným petentům jeví urychlená dostavba a zprovoznění východní části Silničního okruhu kolem Prahy, mezi dálnicí D1 na Brno a křižovatkou u Běchovic (úsek č. 511).

## Proto požadujeme:

1. Aby hlavní město Praha podniklo veškeré právní kroky k tomu, aby rozhodnutí Ministerstva pro místní rozvoj ČR, jímž bylo zrušeno územní rozhodnutí na východní část Silničního okruhu kolem Prahy v úseku od dálnice D1 do Běchovic, bylo zvráceno, nebo aby bylo urychleně vydáno nové územní rozhodnutí v této věci.